

# Što će se dogoditi živima i mrtvima tijekom Drugog dolaska Isusa Krista?

MATERIJAL ZA VJERONAUKE ZA NOVI ZAVJET

Pročitajte 1 Solunjanima 4:13–18, tražeći uvide o tome što će se dogoditi pravednima kada Isus ponovno dođe. Primijetite razliku između onoga što će se dogoditi onima koji su umrli i onima koji su još uvijek živi za vrijeme Drugog dolaska. Moglo bi biti korisno pročitati 1 Solunjanima 4:15 u prijevodu Josepha Smitha (u Dodatku).

- Što vam je značajno u ovim stihovima?

Nadalje, pročitajte Nauk i saveze 88:96–98, tražeći dodatne uvide o ovim događajima. (Možete također pročitati stihove 99–101 kako biste saznali što će se dogoditi onima koji nisu prihvatili Isusa Krista u ovom životu.)

- Koje ste dodatne uvide stekli?

Jedna istina koju ste možda prepoznali može biti da će **vjerni svetc**i koji umru prije Drugog dolaska uskrsnuti kada Krist ponovno dođe.

Izraz »odneseni u zrak« (1 Solunjanima 4:17) odnosi se na udruživanje pravednih kako bi se susreli sa Spasiteljem tijekom njegova dolaska. Mnogi kršćani upotrebljavaju riječ *uznesenje* (iz latinskog izraza koji znači »ponesen«) kada govore o ovom vremenu.

Starješina Neil L. Andersen iz Zbora dvanaestorice apostola iznio je sljedeće o ovom svetom događaju:



Ništa ne povećava moju želju da govorim o Kristu više od vizualizacije njegova povratka. Iako ne znamo kada će doći, događaji oko

njegova povratka oduzimat će dah! Doći će u oblacima nebeskim u veličanstvu i slavi sa svim svojim svetim anđelima. Ne samo s nekoliko anđela, već sa svim svojim svetim anđelima. To nisu kerubini rumenih obraščića koje je naslikao Rafael, koji se nalaze na našim čestitkama za Valentinovo. To su stoljetni anđeli, anđeli poslani da zatvore usta lavova, da otvore vrata tamnica, da najave njegovo dugo očekivano rođenje, da ga tješe u Getsemaniju, da uvjere učenike o njegovu Uznesenju i da otvore velebnu Obnovu evanđelja.

Možete li se zamisliti uznesene ususret njemu, s ove ili s one strane vela? To je njegovo obećanje pravednima. Ovo čudesno iskustvo obilježiti će naše duše zauvijek. (Neil L. Andersen, »Govorimo o Kristu«, *Ensign* ili *Lijahona*, studeni 2020., 91.)

Odvojite malo vremena da zamislite kako bi bilo biti ubrojen među pravedne tijekom Spasiteljeva dolaska.

- Koje biste misli ili osjećaje mogli imati toga dana? Što osjećate znajući da Spasitelj želi da mu se pridružite kada on dođe? Kako zamišljanje toga budućeg dana utječe na vas danas?

Pavao je u 1 Solunjanima 4:18 potaknuo svetce da »tješ[e] jedan drugoga tim riječima«.

- Kako vam Pavlova naučavanja pružaju utjehu? Kako ona mogu pružiti utjehu u budućim okolnostima s kojima biste se mogli suočiti?